

One Secret
12.03.2017


RAPORT DE ACTIVITATE
Perioada ianuarie - decembrie 2016
- consilier Duma Ioan Cosmin -

Privind activitatea desfășurată în cadrul Consiliului Local al orașului Ungheni în perioada ianuarie – decembrie 2016.

Mandatul de consilier local în cadrul consiliului local Ungheni l-am continuat încă din anul 2012 din partea PNL până în iunie 2016. La alegerile locale din luna iunie 2016 am participat la alegerile locale din partea ALDE (Alianța Liberalilor și Democratilor) din partea căruia am fost ales consilier local.

În ședința de constituire a Consiliului Local Ungheni a avut loc validarea noului Consiliu Local cu un număr de 15 consilieri conform OG 35 și a legii 215 privind administrația publică locală, republicată.

Reprezentarea politică a noului Consiliu Local astfel constituit este următoarea : 1 consilier ALDE, 6 consilieri PSD și 8 consilieri PNL.

Prin hotărârea Consiliului Local Ungheni am fost validat ca membru al comisiei de specialitate Juridice. Ulterior în prima ședința de constituire a comisiei am fost ales de către colegii mei consilieri președinte al acestei comisii, funcție pe care o ocup și în prezent.

În acest interval de timp ianuarie- decembrie 2016 am respectat atribuțiile prevăzute de Legea 215/2001 a administrației publice locale. Am participat la ședințele de Consiliu Local și la ședințele comisiei de specialitate din care fac parte. Am luat cuvântul de câte ori a fost nevoie pentru a-mi putea aduce aportul în beneficiul cetățenilor la fiecare proiect de hotărâre.

Pe perioada mandatului de consilier local am avut întâlniri organizate periodic și spontane cu cetățenii orașului Ungheni și a satelor aparținătoare : Cerghid, Cerghizel, Vidrasau, Recea și Morești. În urma discuțiilor și a identificării problemelor din localități le-am adus la cunoștința Consiliului Local în speranța rezolvării acestora în funcție de priorități.

Mandatul meu de consilier local l-am desfășurat în slujba cetățenilor orașului Ungheni cu bună credință și corectitudine.

Ungheni

15.03.2016

Consilier Local

Duma Ioan Cosmin

